

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

ŠTEPANJSKO NASELJE

● Srečanje starejših občanov

Pregovor sicer pravi: »Petek — slab začetek.« toda za nas v Štepanjskem naselju tokrat ni veljal. V petek, 23. novembra, je bilo v organizaciji KO Rdečega križa vseh treh KS, podmladka RK na OŠ Karla Destovnika-Kajuha in ob dobri volji vodstva šole srečanje nad sedemdeset let starih občanov našega naselja. Prisostvovalo mu je tudi vodstvo občinskega RK in podelilo pisma priznanja nesebičnim aktivistom za delo v tej humani organizaciji.

V prvem delu srečanja so nastopili učenci osnovne šole, za drugi, zabavni del, pa je poskrbel del ansambla »Fantje treh vasi«, saj njihov repertoar obsega od domače do zabavne glasbe za vsakogar nekaj. Ob jedrini in dobri kapljici ter poskočni glasbi se je razpoloženje stopnjevalo iz minute v minuto do konca pozno ponoči.

Srečanje je pokazalo, da bi ga veljalo še večkrat ponoviti. Znano je, da mnogi naši starejši občani, ki živijo osamljeni med štirimi stenami, težko čakajo na taka srečanja. Menim, da bi veljalo predlagati organom vseh treh krajevnih skupnosti, da bi zagotovili finančna sredstva za vsaj še eno tako srečanje v letu.

VILJEM KLEMENC

● Proslava ob prazniku republike

V torek, 27. novembra, je bila v prostorih doma starejših občanov v našem naselju osrednja proslava, posvečena prazniku republike. Lokacija je bila namenoma izbrana, saj smo tako tudi oskrbovancem doma popostrili njihov vsakdan.

Proslava je imela dva dela: v uvodnem delu so nastopili učenci OŠ Karla Destovnika-Kajuha z recitalom, posvečenem prazniku, predsednik KK SZDL je najprizadevnejšim krajanom podelil priznanja OF za leto 1984, predsednik sveta pa štiri priznanja za požrtvovalno delo pri urejanju okolja. V drugem delu so nastopili gostje proslave: Marjana Deržaj, Berti Rodošek in Nace Junkar. Dodobra so ogreli dlani tako oskrbovancem kakor tudi vsem navzočim krajanom. Vsi smo si bili enotni, da take proslave pri nas še ni bilo.

Ob tej priložnosti je bila tudi uradno odprta hrv. čez Ljubljano. Tako imajo kraji KS Selo kakor tudi kraji našega naselja najkrajšo povezavo med seboj.

V.K.

● Ljubiteljem cvetja

V Štepanjskem naselju, nasproti doma ostarelih občanov, je bila 1. novembra odprta cvetličarna Agava, in sicer v solastništvu Brede Sattler in Rudolfa Kosiča. Iz pogovora s tovarišico Bredo sem zvedel, da je trenutno še slab promet, pričakuje pa, da se bodo kraji kakor tudi obiskovalci doma ostarelih občanov bolj množično oglašali v lično urejeni prodajalni. Zaujala mi je, da ne bo nihče odšel iz lokala praznih rok, saj je moč v Agavi naročiti tako žalne vence kot razne aranžmaje, mediteransko okrasno cvetje (palme, citrone) in rezano cvetje, na željo kupeca pa naročeno tudi pripeljejo na dom ali na pokopališče.

Člani potrošniških svetov v naselju menimo, da je z odprtjem tega kioska zadoščeno našim potrebam po cvetličarni.

Kraji Štepanjskega naselja, obiskovalci in okoličani, izkoristite ugodnost, ki vam jo nudi cvetličarna Agava, saj vam sedaj ni treba več hoditi drugam po cvetje za svoje najdražje.

V.K.

● Tudi v Nami

Zaradi zmanjšanja kupne moči delovnih ljudi in občanov, pa zaradi večjih zalog posameznih artiklov se trgovci v sodelovanju s posameznimi proizvajalci iz vse Jugoslavije odločajo za razprodaje po močno znižanih cenah. Večkrat tudi pod oznako »Ugodno«. Tako je bilo pred kratkim zelo živahno v naši Namini trgovini. Kupci so lahko kupovali po cenah, ki so bile znižane od 30 — 40%, npr. kekse, bombone, komplete, paštete, žgane pišče, razno konzervirano blago, pa tudi trenirke, bluze, srajce, nogavice, skratka za vsakogar nekaj, bi lahko rekli.

Ko sem podpisani nekaj ključnih kupcev povprašal, kaj menijo o takih prodajah, so vsi v en glas zatrdljivi, da jih pozdravljajo, predlagajo pa trgovskim organizacijam, naj bi trajale skoz vse leto pri posebno označenem pultu.

Tudi potrošniški sveti vseh treh KS v naselju ugodno ocenjujejo take prodaje, saj si vsak kupec lahko kupi nekaj po svojih finančnih zmožnostih pa seveda po svojih potrebah in željah.

VILJEM KLEMENC

KODELJEVO

● Aktivni šahisti

Ko so dobili prostore Ob Ljubljani 35, so šahisti SD Kodeljevo začeli organizirati turnirje. Na prvem odprtem prvenstvu, SD Kodeljevo je nastopilo 26 igralcev, ki so igrali tur-

nir po švicarskem sistemu 10 ko. Prvo mesto je osvojil dr. Sila, ki je zbral 8 točk. Odigrana sta bila tudi dva hitropotezna turnirja: na obeh je zmagal član Litostroja Vlado Lagudin. Zdaj teče turnir mojstrskih kandidatov, na katerem nastopa deset igralcev prve kategorije. Po štirih kolenih vodi V. Lagudin. Turnirje sodi republiški sodnik Jordan Tomšič. Društvo izdaja biltene, ki jih ureja F. Milavec.

MILOŠ DONOVIČ

● IGOR SPORT SERVIS V NOVIH PROSTORIH

Popravilo in montaža smučič

Bliža se nova smučarska sezona, kar je pokazal tudi Ski-expo, ki ga je že petnajstič uspešno organiziral SK Snežinka. S prvimi snegom pa se pojavijo največkrat tudi skrb za našo smučarsko opremo, saj je le malo smučarjev, ki bi smučič pripravili na novo sezono po končani prejšnji. Nekaj lahko sicer opravimo sami, vendar je bolje, če to prepustimo strokovnjaku.

Po lanskoletnih težavah pri ureditvi ustreznih prostorov, se je IGOR SPORT SERVIS (vodi ga dolgoletni smučarski učitelj Igor Maček) preselil v nove prostore pod športno dvorano Kodeljevo nasproti FTK in je odprto od ponedeljka do petka med 9. in 12. ter med 16. in 19., ob sobotah pa med 9. in 12. uro.

V zimski sezoni rad popravi vse vrste napak na smučeh: lepi drsne ploške, zamenjuje poškodovane dele

robnikov, jih brusil, montira okovje na alpske in tekaške smučič. Pa še nekaj! Za vse te storitve imajo člani smučarske zveze 10-odstotni, člani ZVUTS pa 20-odstotni popust. Rad vam bo tudi svetoval pri nakupu opreme ali pri cen podobnem.

Konec smučarske sezone se Igor »spremeni« v popravilalca dirkalnih koles, jadrskih desk in vsega, kar sodi zraven, vse leto pa (ker vemo, da je tenis moč igrati tudi v dvoranah) napenja teniške loparje.

Smučanje naj bi bil užitek in ne mučenje. Užitek pa je lahko le s pravilno pripravljeno smučico in zato se pred prvim snegom poskrbite zanje. Pa veselo in užitek polno smuko!

PETER FIRČ

ZALOG

Podpisani izjavljam, da sem zaradi znanih (že sedmo leto trajajočih) razmer v Zalogu že prejšnjo sezono prenehal z vsem ljubiteljskim gledališkim delom. Zato ne odgovarjam več na nobeno pošto, ki prihaja za delavsko kulturno društvo Svoboda Zalug na moj naslov.

IVAN LUKANČIČ, Vauška pot 33, Sp. Kašelj

BIZOVIK

● Prenovljena trgovina

Skoraj dva meseca smo bili v Bizoviku brez trgovine. Naša stara trgovina je bila zaprta, da bi jo preuredili v samopostrežno.

Nova trgovina je bila odprta 16. novembra dopoldne. V njej si sedaj lahko sam izbereš vse, kar potrebujemo, le pri blagajni mora malo počakati. Morda je nova trgovina med manjšimi, vendar upam, da bomo v njej kljub temu dobili vse, kar potrebujemo.

KLEMEN AVSEC, 4. r. OS Družina Kefer

MOSTE

OBVESTILO

Člane KO ZB NOV Moste obveščamo, da je po sklepu programske konference z dne 13. novembra v zimskih mesecih vpeljano dežurstvo v prostorih kulturnega doma Španki borec na Zaloški 64 vsak prvi torek v mesecu od 16. do 17. ure, od marca naprej pa v istih prostorih vsak torek od 17. do 18. ure.

Za KO ZB NOV Moste
tajnica Anica Kovačič

Kdo naj v Sostrem vzdržuje red ob pogrebih?

Pokopališče v Sostrem leži tik ob Cesti II. grupe odredov; pred njim je še majhen parkirni prostor. Na pokopališču stoji kapelica, a v njej so le cerkveni obredi; pokojniki v njej ne leže in v njej ni civilnih pogrebni svečanosti, ki se začenjajo pred zadruženim domom, od koder se do pokopališča razvije pogrebna povorka.

Kadar umre domačin, to povorko urejajo člani komisije, ki je bila prav zato ustanovljena pri KS Zadvor. Red je torej ob pogrebih zagotovljen, čeprav je bilo nekaj neprilik pred zadruženim domom, v katerem je gostilna. Popolnoma drugače pa je, ko gre za pogreb ljudi, ki niso iz KS Zadvor, a hočejo biti tu pokopani. Takrat ni nikogar (člani komisije to delo opravljajo prosto-

voljno), ki bi skrbel za varnost pogrebne povorka in pogrebnih svečanosti pred pokopališčem.

Nekaj takega se je pripetilo 9. oktobra letos, ko je bil pogreb Emila Levičnika iz Polja, sicer pa domačina iz Podlipoglava. Pogrebne svečanosti so se pričele ob 12. uri tako rekoč na cesti, saj za vse ni bilo prostora na tistem, kar pripada pokopališču. Tako so nemoteno vozili mimo tovornjaki s peskom iz Sardinje vasi in motili pogrebne svečanosti in dobesedno ogrozili življenja pogrebcev. Nikogar ni bilo, ki bi tovrstnjake ustavil, zganili se niso tudi delavci Žal, čeprav so videli, da so ljudje nervozni in da so otroci iz šole domov grede glasno vpili na igrišču tik ob pokopališču.

Sicer pa je na tem pogrebu

padlo veliko pripomb na račun dela delavcev Žal, saj so morali svojci in pogrebcji enkrat čakati na dovoz vencev drugi pa pokojnika, saj so prišli v Polje, kjer je pokojnik ležal, le z enim avtomobilom, čeprav so vedeli, da je pokop klasičen in da z eno vožnjo ne bodo mogli prepeljati pokojnika in vencev. Vrhunec pa je nezadovoljstvo doseglo, ko so morali delavci Žal pred očmi svojcev in številnih pogrebcev širiti jamo, da so lahko krsto s pokojnikom spravili vanjo.

Take »usluge« žalijo vse, ki prisostvujejo pogrebu. Želja in zahteva vseh je, da do takih stvari ne sme več priti in da se končno že uredi novo pokopališče, kjer bo dovolj prostora za nemoteno opravljanje pogrebnih svečanosti.

E.S.

VEVČE-ZGORNJI KAŠELJ

● Strelci vabijo v svoje vrste

Strelška družina Bine Grajzer bo prihodnje leto praznovala 40-letnico obstoja. Zato jo čakajo še posebne naloge in kativnosti. Zelo želi okrepiti svoje vrste, še zlasti z mladimi od 15. leta starosti naprej in s papirničarji, saj je bila strelška družina Bine Grajzer vse svoje obdobje dela tesno povezana s Papirnico Vevče, njeni delavci pa so bili še zlasti v prvem obdobju steber strelske družine.

● Skupščina je sprejela smernice in elemente

V četrtek, 22. novembra, so delegati skupščine krajevnih skupnosti sprejeli smernice in elemente za pripravo srednjeročnega načrta KS 1986—1990 v besedilu, kot je bilo predhodno izoblikovano na zboru krajanov. Pobude in predlogi, ki so jih prispevali delegati v razpravi, pa bodo upoštevani pri izdelavi osnutka srednjeročnega načrta razvoja KS.

● Priznanja OF

Na krajevni proslavi pred praznikom republike — bila je 26. novembra v kulturnem domu Vevče — so za z gledno delo in kativnosti v minulem in sedanjem obdobju prejeli bronasta priznanja OF naslednji posamezniki: Ivan Benedik, Režka Hribar, Anton Jež, Anton Kaše, Verena Koruza, Silvo Razdevšek, Milenko Rigler, Viki Škrjanec, Tone Trtnik in Nace Zajc.

S.G.

NASELJE NOVE JARŠE

Krajevna organizacija Rdečega križa Jožeta Moškriča-Cirila v Novih Jaršah je 26. oktobra pripravila tovariško srečanje krajanov, starih nad 70 let.

Večina povabljenih se je srečanja v prostorih krajevnih skupnosti udeležila, pridružili pa so se jim tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij iz KS.

Vse prisotne je najprej pozdravil predsednik krajevnih organizacij Rdečega križa (KO RK) Ivan Prebil. V svojem govoru pa se je dotaknil tudi dela KO RK v obdobju 1983/84 in delovnega programa za leto 1985. Navzoče je pozdravila tudi ravnateljica OŠ Jožeta Moškriča-Cirila Metka Odlazek. Vso pomoč, ki jo bodo potrebovali aktivisti RK za starejše in bolne krajeane bodo vsakodnevno lahko dobili na šoli s strani podmladkarjev RK pod vodstvom aktivistov RK.

Podpredsednik občinskega odbora RK Matko Justin pa je po prisrčnem pozdravu usmeril pozornost poslušalcev v Rdeči križ, ki krepil in razvija medsebojne ljudske odnose in zagotavlja skrb in pomoč tudi starejšim krajanom. To pa je samo dokaz več o humanosti organizacije RK, ki se krepi tudi v teh težavnih gospodarskih časih.

Pester kulturni program so izvajali pionirji OŠ Jožeta Moškriča-Cirila pod vodstvom skrbne tovarišice Ivanke Jakšič, lepe in domače pesmi pa je pel mešani pevski zbor Nove Jarše.

Med družabnim večerom je tudi harmonikar dodal svoje in nekateri so se mu odzvali ter veselo zaplesali. Vesela in posebno razpoložena sta bila najstarejša krajana in to Marija Bančič, stara 88 let in Alojz Verčič, star 85 let: predsednika Ivan Prebil jima je izročil šopke cvetja in skromna darila.

Lepa hvala, dragi aktivisti RK za vso pomoč, ki nam jo prek leta nudite vi in podmladkarji iz OS Jožeta Moškriča-Cirila, lepa hvala tudi za nepozabno srečanje.

J.M.

● Martinovanje

»po upokojsko«

Še zmeraj nam gre na smeh, ko se spomnimo letošnjega vedrega martinovanja upokojencev obeh krajevnih skupnosti Novih Jarš.

Z dvema avtobusoma smo se odpeljali v Moravce, v znano gostilno »Pri kavki«, kjer se je potem vse dogajalo po programu. Naše upokojske so — vsaka kot »mis Evrope« — nastopale, imele pa smo tudi bogat srečelov. Zelo smo se razvedrili in nاپlesali, a tudi čas je zelo hitro mineval, kajti med nami je bila večina »mlajših mladoletnikov« — najstarejši je imel 92 let.

Organizacija, ki so jo vodili Janez Benedik, žena Katja in Kapšova je bila dobra.

Seveda pa ne smemo pozabiti in se še javno zahvaliti podjetjem BTC — Javna skladišča, BTC — Servis, BTC — Restavracija, Emona-Center Nove Jarše, Podjetje DOM — Javna skladišča, Podjetje Metalka — Javna skladišča in Centromerker — Javna skladišča. Vsa ta podjetja so prispevala, da smo imeli bogat srečelov.

Tudi v bodoče si želimo takega srečanja, predvsem ker je blizu Ljubljane.

JANKO KUNEJ

● CICIBANOVE URICE

Otroci, pridite!

VVO Jarše, Rožičeva 10, organizira 80-urni vzgojni program (cicibanove urice) za otroke v starosti 4 do 5 let, ki niso vključeni v dnevno varstvo in bivajo na območju obeh naših krajevnih skupnosti.

Program bo potekal od 18. decembra naprej vsak torek in četrtek od 15.30 do 17.30 v naši vzgojno-varstveni enoti Mojca v Clevelandski ulici.

VVO JARŠE